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§1 OFMA Ordförande Katarzyna Szymkiewicz förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt att godkänna dagordningen utan ändringar.

§4 Ordförande i UNDC
har ordet

Rune Kullberg berättade för SRD om hur UNDC och LTH fun-
gerar och är organiserat.

§5 Teknologkåren har
ordet

Vice Kårordförande informerade om ur kåren fungerar. Han in-
formerade också om kårens jämställdhetsdag.

§6 Meddelanden Det finns poster lediga i UNDC, Datorpolicygruppen och Insti-
tutionsstyrelsen för Reglerteknik.

Magnus Bäck propagerade för användandet av .dwwwrc-filerna
i sektionens datorsystem.

Ordförande föredrog lite pratktiskt information inför HT1.

Ordförande har varit på möte med StuFU (Studentfackliga ut-
skottet). Ett nytt möte är inplanerat till 25:e september. Hon be-
rättade att det diskuterades mycket kring positiv särbehandling
och kvotering på mötet.

§7 Kursutvärderingar Utvärderingsansvarige Mattias Zippert saknar fortfarande utvär-
deringar. Dessa vill han ha in.

Det har kommit in två nya utvärderingar. De kurser som utvär-
deras är Linjär analys och Ingenjörsprocessen. Linjär analys var
bra, betyget låg strax under fyra, medan Ingenjörsprocessen är
mindre bra.

Kasia har gjort ytterligare två utvärderingar: Fysik, som fick god-
känt, och Signalbehandling i multimedia, som var väl godkänd.

§8 Operativ utvärdering Ett möte ska hållas 19:e september i ämnet.

§9 SRDs kommande
verksamhetsår

Det beslutades att SRD ska ha en stående del i sektionens infor-
mationsblad D’du.

§10 Övrigt René Malmgren uttryckte oro inför kursen Objektorienterad mo-
dellering och design, som inte fungerat bra föregående år. Efter
diskussioner kom de diskuterande parterna fram till att kursen
blivit bättre sen förra året, men fortfarande inte var tillfredstäl-
lande. En grupp tillsattes för att bevaka kursen.

René hade funderingar på vad som händer när utnämnda kursom-
bud uteblir från sina åtaganden.

§11 OFMA Ordförande Katarzyna Szymkiewicz förklarade mötet avslutat.
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